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O nouă amânare pentru 
coruptul de Costel Alexe  
în dosarul „Tabla”, aflat pe 
rolul ICCJ. În anul 2028  
se va împlini termenul de 
prescripție, iar inculpatul 
va scăpa de pedeapsă 

 
Justiția coruptă din România i-a 

adus o nouă amânare în dosarul 
„Tabla” președintelui Consiliului Ju-
dețean Iași. Cu fiecare amânare dis-
pusă de magistrații de la ICCJ, 
Costel Alexe este tot mai aproape să 
scape prin împlinirea termenului de 
prescripție. Ani grei ar trebui să stea 
Alexe în spatele gratiilor, dar mena-
jarea sa de către magistrați este la 
cote ridicate. 

O nouă amânare  
în dosarul „Tabla”! 
Renumitul dosar „Tablă”, care îl 

are în prim-plan pe nimeni altul 
decât penalul Costel Alexe, este mai 
aproape ca niciodată de prescripție, 
ceea ce înseamnă că inculpatul 
poate scăpa de pedeapsă. Primul 
termen desfășurat pe rolul Înaltei 

Curți de Casație și Justiție, în fața 
magistraților, a avut loc în data de 13 
martie 2024. Pare că ziua de 13 nu a 
fost cu ghinion pentru președintele 
CJ Iași, întrucât cauza a fost amâ-
nată la acea dată. 

Mai târziu, după 15 termene, pro-
cesul bate pasul pe loc, inducându-
ne faptul că magistrații nu sunt 
convinși de vinovăția lui Alexe, deși 
probele administrate sunt cât se 
poate de clare și concludente.  

Totul a început în perioada când 
era ministru al Mediului, în aprilie 
2020, și i-ar fi pretins fostului direc-
tor general al combinatului Liberty 
Galați, Bogdan Grecu, 22 de tone de 
produse din tablă. Pentru această 
avere, ministrul urma să dispună 
alocarea către combinat a certifica-
telor de emisii de gaze cu efect de 
seră și să manifeste indulgență în 
monitorizarea măsurilor luate pen-
tru închiderea unei halde de zgură 
din cadrul Liberty Galați.  

„Tablă” Alexe ar fi primit mai 
multe produse, precum tablă cutată, 
țeavă pătrată, țeavă rectangulară și 
rulouri de tablă. Întrucât depozitul 

de 50 de milioane de tone nu a fost 
închis, România a fost trimisă în ju-
decată în fața Curții de Justiție a 
Uniunii Europene. Conform procuro-
rilor DNA, Alexe a primit mită sub 
forma de produse de tablă în pe-
rioada aprilie – iulie 2020. Bunurile 
au fost transportate la sediul din 
Sculeni, al unei societăți comerciale 
administrate de fosta soție a preșe-
dintelui CJ, Raluca Alexe. De aseme-
nea, mita ar fi fost mascată sub 
forma unor contracte de sponsori-
zare încheiate de combinatul gălă-
țean.  

Fapta se prescrie  
la data de 6 aprilie 2028 
Conform unui comunicat, DNA a 

făcut câteva clarificări despre depo-
zitul din Galați.  

„Depozitul respectiv era unul 
dintre cele 68 de depozite neînchise 
pentru care statul român a fost con-
damnat de Curtea de Justiție a Uni-
unii Europene în anul 2018 pentru 
neîndeplinirea obligației asumate ca 
stat membru al UE de a le închide 
cât mai repede. Ca urmare, România 

trebuie să raporteze periodic situa-
ția depozitelor menționate în cuprin-
sul hotărârii CJUE”, au declarat 
reprezentanții DNA. 

Costel Alexe este inculpat în 
acest dosar, sub aspectul săvârșirii 
infracțiunii de luare de mită și insti-
gare la delapidare. Președintele CJ 
Iași este tot mai departe de a-și 
primi pedeapsa meritată, cauza fiind 
amânată de numeroase ori. 

Același lucru s-a întâmplat și la 
ultimul termen din data de 28 aprilie 
2026, unde magistrații de la ICCJ au 
dat un nou termen. Procesul a fost 
marcat de o nouă amânare și este 
tot mai aproape de împlinirea terme-
nului de prescripție a răspunderii 
penale care îl poate scăpa de pe-
deapsă pe coruptul Costel Alexe. 
Fapta pentru care este judecat pre-
ședintele CJ Iași urmează să se 
prescrie în data de 6 aprilie 2028. 

Justiția coruptă din România i-a 
adus o nouă amânare în dosarul 
„Tabla”, pentru care Costel Alexe 
este judecat pentru luare de mită, 
faptă săvârșită în anul 2020. 

Alina LUPU

Justiția din România este vândută:  
o nouă amânare în dosarul „Tabla”!  
Penalul Costel Alexe este aproape să scape!
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Autoritățile din Iași au intervenit pentru a de-
zafecta padocul ilegal aflat pe malul râului Bahlui, 
în spatele depoului Dacia. Acolo erau adăpostiți 
peste 30 de câini, unii dintre ei fiind agresivi și pe-
riculoși pentru populație. Muncitorii de la Salubris 
au reușit să preia 9 câini, care au fost tranchilizați 
și transportați la Padocul din Tomești. De aseme-
nea, adăpostul improvizat a fost demolat. 

Femeia care a construit adăpostul a fugit de 
la fața locului și a reușit să ia o parte din animale. 
Ea a mai avut în trecut un adăpost chiar la Fabrica 
„Țigarete”, care, de asemenea, a fost dezafectat. 

Padocul ilegal din Iași a fost demolat 
La fața locului, la marginea râului, au mai 

rămas doar câțiva dintre paleții cu care era con-
struit adăpostul și câteva covoare. Femeia a adu-
nat în locul respectiv tot felul de lucruri. Acum, 
autoritățile vor igieniza complet zona. În interiorul 
adăpostului erau ținuți peste 30 de câini, iar ni-
meni nu se putea apropia de ei. Când polițiștii au 
ajuns la fața locului, nu era nicio persoană pre-
zentă. 

„A fost o acțiune în colaborare cu Poliția Ro-
mână și Salubris, pentru a dezafecta zona respec-
tivă. Desigur că noi am mai făcut verificări și în 
prealabil. Persoana a fost identificată, este fără 
adăpost, cu o empatie foarte mare pentru ani-
male. Totuși, astfel de locații nu pot fi acceptate 
în municipiul Iași, iar autoritățile au intervenit 
conform legii”, a declarat Liviu Zanfirescu, direc-
torul general al Poliției Locale Iași. 

Animalele au fost transportate  
la Padocul din Tomești 
Cei nouă câini care au mai fost găsiți la fața 

locului au fost tranchilizați și transportați la Pa-
docul din Tomești, unde vor fi îngrijiți. În adăpostul 
de la Tomești sunt peste 1.300 de animale care aș-
teaptă să fie adoptate. Din păcate, din cei nouă 
câini preluați, câțiva dintre ei erau agresivi și pu-
teau ataca oamenii dacă ajungeau prin cartierele 
din oraș. Acest lucru reprezenta un pericol pentru 
cetățeni, mai ales că adăpostul era la 200 de metri 
de blocurile din Canta. 

Se pare că femeia care a construit adăpostul 
ilegal este cunoscută de autorități. Ea a mai avut 
în trecut antecedente și autoritățile au luat măsuri 
similare, însă continuă să adune animalele de pe 
stradă. 

„Într-adevăr, am intervenit în zonă. Am preluat 
9 câini, atâția am mai găsit în locația respectivă. 
Restul au fost, cel mai probabil, luați de femeia 
respectivă. Nu știam de această locație, însă fe-
meia mai are antecedente în acest sens. Ea a mai 
avut în trecut un adăpost improvizat la Fabrica Ți-
garete, unde, de asemenea, a fost dezafectat, iar 
ea s-a mutat din locația respectivă. Am intervenit 
cu tranchilizant, deoarece unii câini erau agresivi 
și nu puteau fi transportați altfel. Aceștia pot fi 
periculoși pentru cetățenii municipiului Iași, de 
asta nu este potrivit să stea în astfel de locuri, din 
mai mulți factori”, a transmis Cătălin Neculau, di-
rectorul general al Salubris SA. 

Padocul ilegal din Iași a fost dezafectat, însă 
o parte din animale încă nu au fost preluate, de-
oarece au fost luate de femeia care îi îngrijea. 

Petronel ȘTEFAN

Padocul ilegal de la marginea râului 
Bahlui a fost dezafectat! Proprietara 
a fugit cu o parte din animale înainte 
să vină autoritățile din Iași
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Managerul Operei din Iași evită  
să răspundă concret la întrebări. 
Angajații susțin că nu  
s-a schimbat nimic cu adevărat  

 
Tenorul Andrei Fermeșanu, managerul Operei 

Naționale Române din Iași, este de părere că an-
gajații instituției ar trebui să acorde mai multă 
atenție și energie profesiei, în loc să își facă pu-
blice nemulțumirile. În ultimele săptămâni, 
membri ai corpului de balet au făcut acuzații 
grave în ceea ce privește activitatea instituției și 
conducerea, dar managerul a refuzat să ofere un 
răspuns legat de măsurile pe care le-a luat pentru 
a echilibra situația.  

Managerul Operei din Iași  
recomandă angajaților să nu își mai 
facă publice nemulțumirile  
Situația de la Opera Națională Română Iași 

continuă să stârnească reacții contradictorii. În 
timp ce conducerea instituției vorbește despre 
rezultate excelente, spectacole de succes și cifre 
care confirmă performanța managerială, o parte 
dintre angajați susțin că în interior persistă ace-
leași tensiuni și că promisiunile privind schimba-
rea au rămas doar la nivel declarativ. 

Managerul Operei, Andrei Fermeșanu, afirmă 
că instituția traversează o perioadă foarte bună, 
însă evită să ofere răspunsuri concrete legate de 
problemele semnalate de angajați. În ultimele 
săptămâni, mai mulți membri ai corpului de balet 
au vorbit despre neregulile care au loc în cadrul 
Operei Naționale Române Iași, dar și despre cli-
matul de muncă tensionat din cauza șefei corpu-
lui de balet, Cristina Todi. Balerinii au declarat că 
multe dintre angajări sunt făcute fără audiții, iar 
rolurile sunt distribuite elevilor Cristinei Todi, în 
funcție de relațiile pe care aceasta le are cu pă-
rinții lor. 

Întrebat ce măsuri a luat pentru a îmbunătăți 
colaborarea dintre angajații instituției, managerul 
Operei Naționale Române Iași a oferit un răspuns 
general, punând accent pe activitatea artistică și 
pe indicatorii de performanță. 

„Situația Operei din Iași este una foarte bună. 
Asta o confirmă cifrele, spectacolele, premierele 
pe care le avem. De ce nu comparați cifrele Operei 
Naționale Române Iași cu cifrele altor instituții și 
veți vedea care este situația. Vorbiți cu toți anga-
jații, cu toți membrii corpului de balet. Este im-
portant cum contribuie Opera din Iași la viața 

culturală. Și dacă nu vă răspund, nu cred că ar fi 
o problemă, veți formula dumneavoastră ceva”, a 
declarat managerul Operei din Iași, Andrei Ferme-
șanu. 

De asemenea, acesta a ținut să precizeze că 
activitatea corpului de balet al Operei a fost una 
bogată, refuzând, în continuare, să precizeze în 
ce fel a gestionat conflictele apărute în instituția 
pe care o conduce.  

„În cadrul Operei Naționale Române din Iași, 
Serviciul Balet este unul dintre cele mai mici de-
partamente artistice sub aspect numeric și, de 
asemenea, o componentă integrată în ansamblul 
mecanismului instituțional, care numără sute de 
angajați. În ultimii patru ani, corpul de balet a fost 
implicat în mai multe premiere, atât în cele care 
țin eminamente de sfera dansului cult, cât și în 
cele de operă, care includ interludii coregrafice”, 
a declarat Andrei Fermeșanu pentru reporterii 
BZI. 

Membrii corpului de balet  
susțin că nu s-a schimbat nimic  
În același mesaj, acesta a subliniat că, atunci 

când membrii corpului de balet sunt mai preocu-
pați să își facă publice nemulțumirile decât să se 
perfecționeze pe plan profesional, preocuparea 
pentru artă ajunge, cel puțin, în plan secund.  

„Viața unui balerin, ca de altfel a tuturor artiș-
tilor valoroși, are în centru preocuparea constantă 
și minuțioasă pentru rafinarea tehnico-interpre-
tativă. Când în viața unui balerin prevalează pele-
rinajul lamentourilor în spațiul public, înseamnă 
că studiul și preocuparea pentru profesie cad, cel 
puțin, pe locul doi și, totodată, instituția la care el 
este angajat și care îi plătește salariul lunar este 
prejudiciată de energia și devotamentul interpre-

tativ, conducând într-un final la evoluții scenice 
modeste. Dacă energia aceasta ar fi folosită doar 
pentru pasiunea profesiei, cu siguranță d-voastră, 
publicațiile, ați fi vocea care să le propage în toată 
societatea reușitele și nu lamentourile”, a încheiat 
managerul Operei Naționale Române Iași, tenorul 
Andrei Fermeșanu.  

Reporterii BZI au încercat să obțină un punct 
de vedere și din partea Cristinei Todi, coordona-
toarea corpului de balet al Operei Naționale Ro-
mâne Iași, în legătură cu actuala stare de spirit 
din instituție, dar și pentru a afla dacă au apărut 
modificări în ceea ce privește cele trei contracte 
de muncă pe care aceasta le deține, dintre care 
două cu normă întreagă, însă aceasta nu a putut 
fi contactată. 

În contrast cu mesajul optimist transmis de 
conducere, membrii corpului de balet susțin că 
situația internă a rămas aceeași și că problemele 
reclamate în trecut nu au fost rezolvate. 

„Nu e nimic diferit, pentru că nu s-a schimbat 
nimic. Sunt aceleași probleme și aceleași intenții. 
Dacă s-au mai liniștit puțin lucrurile acum, e doar 
până trece valul”, a declarat, sub protecția anoni-
matului, un membru al corpului de balet. 

Cazul Operei Naționale Române Iași pare să 
ilustreze existența a două perspective complet di-
ferite asupra instituției. Pe de o parte, conduce-
rea invocă spectacolele, premierele, publicul 
numeros și contribuția culturală a instituției, iar 
angajații, pe de altă parte, spun că succesul de pe 
scenă nu reflectă realitatea din culise sau din să-
lile de repetiție.  

Astfel, managerul Operei Naționale Române 
Iași, Andrei Fermeșanu, susține că angajații insti-
tuției ar trebui să acorde mai mult timp pregătirii 
tehnice, în loc să își facă nemulțumirile publice.  

Andreea ONOFREI

Managerul Operei Naționale din Iași, 
Andrei Fermeșanu, furios pe angajații care 
își declară nemulțumirile: „Instituția care 
îi plătește salariul lunar este prejudiciată”
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La Iași are loc un program de 
schimburi culturale între România  
și SUA. Muzeul Copilăriei în 
Comunism este atracția principală  

 
Joi, 30 aprilie 2026, la Iași va ajunge o delega-

ție de profesori și elevi americani, în cadrul unui 
program internațional, iar una dintre activitățile 
la care vor participa va fi o vizită la Muzeul Copi-
lăriei în Comunism. Vizita este organizată de Co-
legiul Național „Costache Negruzzi” Iași și este 
pentru prima dată când România este țara gazdă 
în cadrul programului „Fulbright Teachers for Glo-
bal Classrooms”. 

Profesori și elevi americani,  
în vizită la un muzeu din Iași 
Joi, 30 aprilie 2026, începând cu ora 12:00, 

Iașul va primi vizita unei delegații formate din pro-
fesori și elevi din Statele Unite ale Americii, în ca-
drul prestigiosului program internațional 
„Fulbright Teachers for Global Classrooms” (TGC). 
Evenimentul reprezintă un moment important 
pentru mediul educațional ieșean și pentru 
schimburile culturale dintre România și SUA. 

Anul 2026 marchează o premieră importantă, 
deoarece România a fost selectată pentru prima 

dată ca țară gazdă în cadrul acestui program in-
ternațional. 

Activitățile se desfășoară în perioada aprilie – 
mai 2026, iar organizarea vizitei este coordonată 
de Colegiul Național „Costache Negruzzi” din Iași, 
una dintre instituțiile de prestigiu ale învă-
țământului românesc. În acest context, partici-
panții americani vor avea oportunitatea de a 
descoperi nu doar sistemul educațional actual din 
România, ci și aspecte esențiale din istoria re-
centă a țării noastre.  

Unul dintre punctele centrale ale vizitei va 
avea loc la Muzeul Copilăriei în Comunism, unde 
delegația americană va participa la un workshop 
organizat în sala de clasă a muzeului. Activitatea 
le va oferi o incursiune în trecutul României, prin 
prezentarea modului în care arăta viața copiilor și 
educația în perioada regimului comunist. 

Participanții vor putea înțelege mai bine con-
textul social și politic al acelor ani, dar și impactul 
pe care ideologia comunistă l-a avut asupra co-
pilăriei, familiei și școlii. 

Colegiul Național „Costache Negruzzi” 
organizează vizita delegației din SUA 
Realizat în parteneriat cu Uniunea Sindicate-

lor Libere din Învățământul Preuniversitar Iași 
(USLIP Iași), Muzeul Copilăriei în Comunism cu-

prinde o expoziție permanentă împărțită în două 
secțiuni. 

Prima parte recreează fidel atmosfera unei 
săli de clasă specifice perioadei comuniste, cu 
mobilier, manuale, uniforme și materiale didac-
tice din acea vreme. A doua secțiune este dedi-
cată universului de acasă al copilului din 
comunism și include obiecte casnice, jucării, apa-
rate și alte elemente familiare generațiilor care 
au trăit acei ani. 

Organizatorii subliniază faptul că muzeul își 
propune să spună povestea vieții cotidiene din 
comunism, dincolo de marile evenimente politice 
consemnate în manuale. 

Conceptul și amenajarea sălii de clasă aparțin 
USLIP Iași, iar secțiunea dedicată vieții de familie 
a fost realizată cu ajutorul donațiilor oferite de 
USLIP Iași, Asociația „Patrimoniu pentru comuni-
tate” și Asociația pentru Ospitalitate Culturală. Vi-
zita delegației americane confirmă încă o dată 
rolul Iașului ca important centru academic și cul-
tural al României. 

Astfel, pentru profesorii și elevii americani, 
experiența de la Iași și vizita la Muzeul Copilăriei 
în Comunism va însemna o lecție despre memorie 
și identitate, dar și o confirmare a faptului că edu-
cația poate construi punți între lumi diferite.  

Andreea ONOFREI

Profesori și elevi americani, în vizită 
la Muzeul Copilăriei în Comunism 
de la Iași. Activitatea face parte 
dintr-un proiect internațional
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Niciun profesor pensionar 
din Iași nu a depus cerere 
de reîncadrare în funcție. 
Au fost aprobate  
77 de solicitări de 
menținere în funcție 

 
În zilele de 23 și 24 aprilie 2026, 

cadrele didactice pensionare au 
avut posibilitatea de a depune cere-
rile de reîncadrare în funcție sau so-
licitările de menținere în activitate, 
iar 77 de profesori din județul Iași au 
cerut să rămână la catedră în anul 
școlar viitor. Inspectoratul Școlar 
Județean (ISJ) Iași a transmis că, la 
finalul lunii august 2026, cadrele di-
dactice pensionare pot solicita ocu-
parea posturilor rămase libere 
pentru plata cu ora. 

Aproape 100 de profesori  
cu vârsta peste limita  
de pensionare  
au solicitat să rămână  
la catedră în școlile din Iași 
În contextul deficitului de cadre 

didactice din sistemul de învă-
țământ, profesorii pensionari au 
avut, în zilele de 23 și 24 aprilie 2026, 

posibilitatea de a depune cereri pen-
tru reîncadrarea în funcția de perso-
nal didactic de predare pentru anul 
școlar 2026-2027. Măsura este pre-
văzută de metodologia-cadru pri-
vind mobilitatea personalului 
didactic și vine ca o soluție pentru 
acoperirea posturilor vacante din 
școli. 

Cu toate acestea, la nivelul jude-
țului Iași, reprezentanții Inspectora-
tului Școlar Județean au transmis că 
nu a fost înregistrată nicio solicitare 
în această etapă.  

Deși multe unități de învățământ 
se confruntă anual cu lipsa profeso-
rilor, interesul pentru revenirea la 
catedră în baza reîncadrării a fost 
inexistent în județul Iași. 

„În etapa de menținere de activi-
tate peste vârsta de pensionare 
pentru anul școlar 2026-2027 au fost 
aprobate, la nivel de ISJ Iași, un 
număr de 77 de solicitări. Depunerea 
solicitărilor pentru etapa de reînca-
drare a personalului didactic pensio-
nat a avut loc în perioada 23-24 
aprilie 2026. Nu s-a înregistrat nicio 
solicitare. În perioada 27-28 august 
2026, cadrele didactice pensionare 
au posibilitatea solicitării la plata cu 

ora a posturilor rămase neocupate”, 
au transmis reprezentanții ISJ Iași. 

Datele arată că profesorii pre-
feră, în continuare, varianta menți-
nerii în activitate peste vârsta 
standard de pensionare sau colabo-
rarea prin plata cu ora, în locul reîn-
cadrării după pensionare. 

Conform metodologiei-cadru de 
mobilitate pentru anul școlar 2026-
2027, profesorii pensionari se pot 
reîncadra în învățământ doar cu 
acordul consiliilor de administrație 
ale unităților de învățământ și doar 
dacă acceptă suspendarea pensiei 
pe perioada activității. 

Cadrele didactice 
pensionare au ocazia  
să ocupe locurile vacante  
la finalul lunii august 
Legea stabilește clar categoriile 

eligibile, și anume: cadre didactice 
pensionate bărbați care au fost titu-
lari în învățământul preuniversitar și 
care nu împlinesc 70 de ani până la 1 
septembrie 2026 sau cadre didac-
tice pensionate femei care au fost 
titulari în învățământul preuniversi-
tar și care nu împlinesc 67 de ani și 

7 luni până la 1 septembrie 2026. 
Dacă etapa reîncadrării nu a 

atras candidați, etapa menținerii în 
activitate peste vârsta de pensio-
nare a avut rezultate vizibile. La ni-
velul județului Iași, 77 de solicitări au 
fost aprobate pentru anul școlar vii-
tor. Astfel că zeci de profesori au 
ales să nu iasă din sistem și să con-
tinue activitatea fără întrerupere, 
ceea ce ajută la acoperirea posturi-
lor deficitare. 

În multe unități de învățământ, 
mai ales din mediul rural sau la dis-
cipline precum matematică, fizică, 
informatică, chimie ori limbi străine, 
găsirea profesorilor rămâne o pro-
blemă constantă. În lipsa titularilor, 
școlile apelează la suplinitori, plata 
cu ora sau profesori care predau în 
mai multe localități. 

Astfel, 77 de profesori care au 
depășit vârsta de pensionare au so-
licitat să rămână la catedră în anul 
școlar 2026-2027 în județul Iași, iar 
la finalul lunii august, cadrele didac-
tice pensionare au posibilitatea de a 
solicita plata cu ora pentru posturile 
rămase neocupate. 

Andreea ONOFREI 

Peste 70 de profesori care au depășit 
vârsta de pensionare au solicitat să 
rămână la catedră în școlile din Iași 
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Doi luptători de la clubul Grizzly Gym din Iași 
au câștigat medalii de aur la gala Mixed Victory 
Championship din Cluj: Pricop Teodor la categoria 
70 kg MMA, respectiv Marian Lupașcu la categoria 
65 kg MMA. Din păcate, cel de-al treilea luptător, 
Ciprian Dobriță, a luat doar argintul. Competiția 
de la Cluj a fost un proiect care a ținut să adune 
sportivi din toată țara, de la peste 25 de cluburi, 
fiind disputate 52 de meciuri. 

Luptătorii de la clubul din Iași se pregătesc in-
tens în această perioadă pentru o competiție in-
ternațională care va avea loc la Brașov la mijlocul 
lunii mai 2026. 

Luptătorii din Iași  
au impresionat la gală 
Cei doi tineri din Iași au câștigat două meciuri 

extrem de reușite la gala din Cluj. Regulile au fost 
de MMA, câte 3 reprize a câte 3 minute. Alături de 
cei 3 luptători din Iași, au fost prezenți Ionuț 
Hamăn și Mircea Ciocan, antrenori la Grizzly Gym 
Iași.  

„A fost o competiție extrem de dificilă, cu 
mulți adversari pregătiți, dar știam la ce să ne aș-
teptăm. Astfel, am fost pregătiți. Am avut 3 lup-
tători, iar cu 2 dintre ei am reușit să câștigăm 
medaliile de aur. Marian Lupașcu, la 65 de kilo-
grame, a reușit să câștige, iar Teodor Pricop, la 70 
de kg, de asemenea a reușit să se impună. Din pă-
cate, Ciprian Dobriță, la 75 de kilograme, a pierdut 
lupta sa, dar este o lecție pentru viitor. A fost o 
deplasare foarte reușită, nu a fost deloc ușor, dar 
a ieșit bine. Astfel de competiții sunt extrem de 
benefice pentru luptătorii tineri, deoarece în re-
giunea noastră nu sunt foarte multe. Astfel, pro-
fităm de orice gală. Este foarte important pentru 
dezvoltarea lor sportivă să aibă meciuri oficiale în 
picioare și, mai ales, victorii la acest nivel”, a de-
clarat Mircea Ciocan, antrenor la Grizzly Gym Iași. 

Pregătiri pentru  
o competiție internațională 
În următoarele săptămâni, luptătorii de la 

Grizzly Gym Iași vor intra într-un program de pre-

gătire riguros. Aceștia vor avea un examen foarte 
dificil pe 16 mai, la Brașov, într-o competiție inter-
națională care va aduna zeci de luptători. 

„Ne pregătim acum intens, pentru că peste 2 
săptămâni vom merge la Brașov la o competiție 
internațională foarte importantă pentru luptătorii 
din România. Vor fi zeci de luptători din diferite 
țări, iar noi vom avea 15 sportivi care vor lupta 
pentru medalie. Acum vom intensifica antrena-
mentele în sală, pentru că vreau mai mult de la ei 
și știu de ce sunt în stare. Nu avem un obiectiv de 
medalii, însă vreau să facem o figură frumoasă și 
să adunăm cât mai multe victorii. După cum am 
spus, orice competiție este importantă și trebuie 
să fim acolo pentru experiență. Deja, când vorbim 
de o competiție internațională, nivelul crește au-
tomat, pentru că cluburile din diverse țări vin cu 
ce au mai bun aici, pentru a demonstra de ce sunt 
în stare”, a mai precizat antrenorul Mircea Ciocan. 

Cei doi luptători din Iași au impresionat la gala 
din Cluj și s-au întors acasă cu două medalii de 
aur. 

Petronel ȘTEFAN

Doi luptători din Iași au câștigat 
medalia de aur la gala Mixed Victory 
Championship din Cluj
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Producătorii din Iași pot obține 
subvenții pentru agricultură 
ecologică și în anul 2026. Trebuie  
să depună cererile la APIA până  
la 5 iunie 2026. Până în prezent,  
s-au depus în jur de 10.000 de cereri 
din partea fermierilor din Iași  

 
Subvențiile pentru agricultura ecologică se 

acordă și în anul 2026. Producătorii care depun 
cererile la APIA în această perioadă pot obține 
sume importante pentru culturile ecologice. În ju-
dețul Iași sunt în jur de 300 de producători ecolo-
gici care au pășuni, se ocupă de apicultură sau 
cresc animale. În anul 2025 s-au plătit subvenții 
pentru agricultura ecologică din Iași de peste ju-
mătate de milion de lei.  

Subvenții se acordă și în 2026  
pentru agricultura ecologică 
Producătorii din Iași care vor și în acest an 

subvențiile pentru culturile ecologice trebuie să 
depună documentele la Agenția pentru Plăți și In-
tervenție în Agricultură (APIA) până la 5 iunie 
2026. Ieșenii care au culturi în sistem ecologic sau 

ferme zootehnice, unde se respectă regulile pri-
vind sistemul ecologic, pot accesa sume deloc de 
neglijat. Cei interesați pot depune cererile în Sub-
măsura 11.1 „Sprijin pentru conversia la metodele 
de agricultură ecologică”: Pachetul 1 – culturi agri-
cole pe culturi arabile (inclusiv plantele de nutreț) 
– 293 de euro/ha/an; Pachetul 2 – legume – 500 de 
euro/ha/an; Pachetul 3 – livezi – 620 de 
euro/ha/an; Pachetul 4 – vii – 530 de euro/ha/an; 
Pachetul 5 – plante medicinale și aromatice – 365 
de euro/ha/an. Aceste sume s-au achitat de APIA 
în anul 2025, iar în acest an sumele ar putea fi la 
fel sau mai mari. Fermierii care aleg agricultura 
ecologică pot primi sprijin pentru conversia la sis-
tem ecologic sau menținerea certificării. Sunt eli-
gibile terenurile arabile, legumele, livezile, viile, 
plantele medicinale și pajiștile permanente. În 
anul precedent s-a plătit peste jumătate de milion 
de lei pentru producătorii din sistemul ecologic.  

Condiții obligatorii pentru  
fermierii din Iași care vor  
subvențiile pentru culturile ecologice 
În județul Iași sunt în jur de 300 de producători 

ecologici care au pășuni, se ocupă de apicultură 

sau cresc animale. Pentru a primi sumele de la 
APIA, agricultorii trebuie să îndeplinească mai 
multe condiții.  

Pentru angajamentele din submăsura 11.1 – 
Sprijin pentru conversia la metodele din agricul-
tura ecologică din Măsura 11 (PNDR 2014-2020), 
sumele se acordă pentru îndeplinirea obligațiilor 
asumate prin angajament, în cadrul DR-05 din PS 
2023-2027. Beneficiarii trebuie să mențină certi-
ficarea suprafețelor care au făcut obiectul anga-
jamentului submăsurii 11.1 din PNDR 2014-2020 
pentru conversia la metodele de agricultură eco-
logică pentru o perioadă de cel puțin 5 ani de la 
momentul semnării angajamentului inițial. Pentru 
suprafețele aflate sub angajament, activitatea mi-
nimă se efectuează numai după data stabilită în 
fișa intervenției pentru acest pachet și nu depă-
șește 15 octombrie a anului de cerere.  

Recent, Agenția pentru Plăți și Intervenție în 
Agricultură (APIA) Iași a plătit către beneficiari 
subvenții în valoare de 10 milioane de euro în anul 
2026. Pe de altă parte, subvențiile pentru agricul-
tura ecologică se acordă și în anul 2026. 

Raluca COSTIN

Ce subvenții se acordă în 2026 pentru 
agricultura ecologică. Beneficiarii trebuie 
să îndeplinească mai multe condiții
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Prima serie de bilete  
de tratament este disponibilă  
pentru pensionarii din Iași.  
Cele mai multe bilete disponibile 
sunt pentru stațiunea Nicolina  

 
Pensionarii din Iași pot achiziționa bilete de 

tratament de la Casa Județeană de Pensii. Au fost 
repartizate bilete pentru mai multe stațiuni bal-
neare din țară, cele mai multe pentru stațiunea 
Nicolina din Iași. Anual, mii de pensionari pleacă 
în stațiunile balneare din țară. Biletele costă ju-
mătate din valoarea pensiei. 

Pensionarii din Iași pot achiziționa 
bilete de tratament pentru luna mai  
Vești bune pentru pensionarii din Iași! Cei care 

vor să plece în stațiunile balneare au la dispoziție 
mai multe bilete de tratament în stațiunile bal-
neare din țară.  

„Sunt bilete de tratament pentru data de 13 
mai. Cele mai multe sunt la stațiunea Nicolina”, 
susține Maria Andronache, director al Casei de 
Pensii Iași.  

În medie, o serie de bilete poate fi pentru 60-
70 de beneficiari, însă numărul acestora crește în 
sezonul estival, când cererea este mai mare. Sta-
țiunile unde pleacă de obicei pensionarii din Iași 
sunt: Slănic Moldova, Amara, Buziaș, Covasna, 
Felix, Govora, Moneasa, Neptun, Nicolina, Ocna 
Șugatag și Vatra Dornei. Biletele costă jumătate 

din valoarea pensiei. Anual, mii de pensionari din 
Iași pleacă în stațiunile balneare cu biletele de tra-
tament, pentru o perioadă de cel puțin 8 zile. Cos-
tul unui bilet de tratament pentru un pensionar 
este influențat direct de venitul lunar al acestuia. 
Legislația prevede că pensionarii care aplică pen-
tru aceste bilete trebuie să contribuie cu o parte 
din cost, dar subvenția acoperă diferența. Astfel 
că pensionarii vor plăti jumătate din cuantumul 
pensiei pentru un bilet de tratament, dar nu mai 
mult decât valoarea integrală a biletului, iar asi-
gurații sistemului public de pensii, jumătate din 
valoarea biletului de tratament, dacă au salariul 
mediu brut mai mic decât 7.567 de lei. Prin ur-
mare, dacă suma depășește salariul mediu brut, 
se va plăti biletul de tratament integral. Reparti-
zarea biletelor de tratament s-a făcut cu întâr-
ziere în acest an.  

Pensionarii din Iași  
pot beneficia de tratamente 
personalizate în stațiunile balneare  
Un astfel de bilet include, de obicei, cazare, 

masă și tratamente medicale specifice afecțiuni-
lor declarate. Durata standard a unui sejur este de 
16 zile, iar pensionarii pot alege dintr-o varietate 
de stațiuni balneare recunoscute pentru calitatea 
serviciilor oferite. Pentru a obține un bilet, pen-
sionarii trebuie să depună o cerere la Casa Jude-
țeană de Pensii, alături de documente precum 
talonul de pensie și o recomandare medicală. Re-

partizarea biletelor se face în funcție de punctajul 
acumulat pe baza criteriilor stabilite de Casa Na-
țională de Pensii Publice (CNPP), dar și de dispo-
nibilitatea locurilor în stațiunile dorite. Este 
important ca cererile să fie depuse cât mai de-
vreme, deoarece locurile sunt limitate, iar stațiu-
nile populare sunt solicitate intens. Un alt aspect 
de luat în calcul este diversitatea serviciilor ofe-
rite în cadrul stațiunilor. Pensionarii beneficiază 
de tratamente personalizate, care pot include băi 
minerale, nămoloterapie, hidroterapie sau elec-
troterapie, toate efectuate sub supravegherea 
personalului medical. Aceste servicii sunt incluse 
în prețul biletului și contribuie semnificativ la 
îmbunătățirea stării generale de sănătate a bene-
ficiarilor.  

În această perioadă continuă etapa a doua a 
recalculării pensiilor. Până în prezent au fost fi-
nalizate peste 5.000 de dosare, cu deciziile emise. 
În etapa a doua a recalculării pensiilor, sumele cu 
care au fost majorate veniturile pensionarilor sunt 
însă mici. În prima etapă a recalculării pensiilor 
au fost majorări semnificative. Mai mulți pensio-
nari au acuzat faptul că la Casa de Pensii Iași s-a 
organizat o adevărată mafie atunci când vine 
vorba de biletele de tratament.  

Pensionarii din Iași pot achiziționa bilete de 
tratament de la Casa Județeană de Pensii pentru 
a pleca în stațiunile balneare din țară. 

Raluca COSTIN

Bilete de tratament pentru 
pensionarii din Iași. Cele mai 
multe, pentru stațiunea Nicolina
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Aurelian Buliga-Ștefănescu, doctor  
în agronomie, a trimis un memoriu 
către mai multe instituții, prin care 
explică ce nereguli a descoperit la 
Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare 
pentru Creșterea Bovinelor Dancu din 
Iași. El susține faptul că autoritățile 
ar trebui să facă mai multe verificări  

 
Aurelian Buliga-Ștefănescu, doctor în agrono-

mie, aduce acuzații grave referitoare la activitățile 
din cadrul Stațiunii de Cercetare-Dezvoltare pen-
tru Creșterea Bovinelor Dancu (SCDCB) din Iași. 
Susține, într-un memoriu trimis Guvernului, Aca-
demiei de Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Io-
nescu-Șișești”, Ministerului Agriculturii și 
Dezvoltării Rurale, Curții de Conturi a României – 
Camera de Conturi Iași, Agenției Naționale de In-

tegritate, Direcției Naționale Anticorupție și Par-
chetului de pe lângă Tribunalul Iași, faptul că sunt 
mai multe probleme cu stațiunea de cercetare din 
Iași și ar fi vorba de fapte penale. Acestea vor fi 
prezentate pe parcurs, în următoarele ediții BZI. 
În Stațiunea de la Dancu sunt animale din rasa 
Sură de stepă, rasă pe cale de dispariție.   

Un doctor în agronomie susține faptul 
că mor vițeii la stațiunea din Iași,  
iar situația se mușamalizează  
Aurelian Buliga-Ștefănescu spune că au fost 

efectuate la stațiunea din Dancu, Holboca, două 
controale de către Direcția Sanitară Veterinară și 
pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Iași și au 
fost descoperite mai multe nereguli.  

„Două controale, două procese-verbale, zero 
contestații DSVSA Iași, prin Serviciul Control Ofi-

cial Sănătate și Bunăstare Animală, a efectuat în 
două rânduri verificări la SCDCB Dancu, în urma 
sesizărilor depuse. Ambele controale au confir-
mat existența unor nereguli sanitar-veterinare 
grave, consemnate în procese-verbale oficiale. 
Niciunul dintre aceste procese-verbale nu a fost 
contestat în instanță de către SCDCB Dancu – 
ceea ce echivalează, în logica procedurală a drep-
tului administrativ românesc, cu recunoașterea 
tacită a conținutului lor.  

Dintre constatările celor două controale se 
evidențiază: identificarea unei bovine cu crotalii 
plasate în februarie 2025, dar a cărei constituție 
(talie, conformație, greutate) nu corespunde vâr-
stei declarate în SNIIA – animalul fizic este sub 
greutatea vârstei din BND (Baza Națională de 
Date). Acesta este un indicator clasic de substi-
tuire identitară, lipsa solicitării avizului interjude-
țean pentru transporturile de animale la abator, 

Acuzații de natură penală la 
Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare 
pentru Creșterea Bovinelor Dancu 
din Iași. Reclamațiile au ajuns  
până la Guvern
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deficiențe grave în completarea registrelor de tra-
tamente, inclusiv înstrăinarea de animale fără do-
cumente”, susține Aurelian Buliga-Ștefănescu.  

DSVSA Iași a realizat mai multe controale în-
ainte de sărbătorile pascale.  

Acuzații de natură penală la Stațiunea 
de Cercetare a Bovinelor din Dancu, Iași  
Doctorul în agronomie mai spune că: „Neres-

pectarea timpului de așteptare la administrarea 
de antibiotice – animale trimise la abator cu rezi-
duuri medicamentoase în carne, cu impact direct 
și imediat asupra siguranței alimentare a consu-
matorilor finali; neconcordanțe privind laptele ne-
conform de la vacile aflate sub tratament; 26 de 
viței morți neidentificați. Tăierea crotaliilor de pe 
animale moarte este faptă penală. Cea mai gravă 
constatare din punct de vedere legal privește tă-
ierea crotaliilor (mărcilor auriculare de identifi-
care) de pe viței morți, pentru a fi plasate pe alte 
animale în scopul mușamalizării mortalității reale. 
Conform legislației sanitar-veterinare din Româ-
nia – Legea zootehniei nr. 32/2019, O.G. nr. 
42/2004 privind activitatea sanitar-veterinară, 
precum și normele tehnice de identificare și înre-
gistrare a animalelor – modificarea, falsificarea, 
înlocuirea sau îndepărtarea crotaliilor de identifi-
care a animalelor este considerată faptă penală. 
Identificarea individuală prin crotalii este funda-
mentul trasabilității naționale – sistemul SNIIA, 
plățile APIA, certificările sanitar-veterinare pentru 
export, programele de ameliorare – totul depinde 
de integritatea acestei identificări. Într-o stațiune 
publică de cercetare zootehnică, intervenția asu-
pra crotaliilor nu este o neregulă administrativă; 
este un act care afectează legalitatea evidențelor 
oficiale, validitatea datelor științifice și siguranța 
alimentară națională”, se arată în memoriul primit 
de reporterii BZI.  

Cadavrele ar fi fost îngropate lângă sursa de 
apă a orașului Iași, potrivit reclamațiilor.  

Aurelian Buliga-Ștefănescu: 
„Conducerea ASAS  
nu a dispus nicio sesizare penală” 
DSVSA Iași a confirmat faptul că anul trecut 

instituția a primit o sesizare cu privire la vițeii 
morți la stațiunea Dancu și a verificat-o. Inspec-
torii nu au găsit animalele moarte când au fost în 
control, dar au descoperit alte nereguli.  

„A fost o reclamație anul trecut cu privire la 
animale moarte și îngropate, însă nu s-a găsit ni-
ciun cadavru. S-au efectuat verificări la registrele 
de consultații și tratamente și s-a descoperit fap-
tul că erau completate necorespunzător, în ceea 
ce privește tratamentul administrat și perioada 
de așteptare, respectiv era o lipsă a proceselor-
verbale privind laptele neconform de la animale. 
Deci nu erau completate datele deloc despre tra-
tamentele administrate, despre laptele necon-
form. În urma verificărilor, a fost aplicată o 
amendă contravențională în valoare de 4.000 de 
lei și s-au dispus mai multe măsuri”, susține Ga-
briel Ciobanu, directorul DSVSA Iași.  Aurelian Bu-
liga-Ștefănescu mai spune că ASAS (Academia de 

Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Ionescu-Și-
șești”) este instituția care ar trebui să dispună 
niște măsuri pentru neregulile descoperite la Sta-
țiunea Dancu.  

„Răspunderea individuală a conducerii ASAS – 
trei persoane, trei mandate, un singur comporta-
ment: tăcerea față de toate aceste fapte – con-
firmate de două ori de o autoritate 
sanitar-veterinară competentă, în procese-ver-
bale necontestate – conducerea ASAS nu a dispus 
nicio sesizare penală, nicio suspendare, nicio mă-
sură corectivă vizibilă. Răspunderea pentru 
această tăcere este individualizabilă pe trei per-
soane care, prin funcțiile deținute în perioada re-
levantă, aveau obligații directe și netransferabile 
de a acționa: în toamna anului 2025 am transmis 
un memoriu detaliat privind nerespectarea pre-
vederilor sanitar-veterinare, compromiterea cer-
cetării și degradarea patrimoniului genetic 
național la SCDCB Dancu, memoriu înregistrat la 
Cabinetul Ministrului MADR sub nr. 
5187/03.10.2025, la DGCAI sub nr. 
233134/06.10.2025, la ASAS sub nr. 
6233/02.10.2025, cu completări ulterioare privind 
aspectele de mediu sub nr. 6478/10.10.2025 la 
ASAS și nr. 12268/10.10.2025 la MADR”, mai explică 
doctorul în agronomie.  

Director: „Face asta din răutate și 
frustrare. Vițeii morți, îngropați,  
sunt de noaptea minții” 
Vasile Vintilă, directorul Stațiunii de Cercetare 

a Bovinelor din Dancu, susține că Aurelian Buliga-
Ștefănescu este prieten cu fosta conducere și de 
aceea au apărut informații acum, parțial adevă-
rate.  

„Cred că sunt la a 50-a reclamație de tipul 
acesta. Acest domn Aurelian Buliga-Ștefănescu 
este, de fapt, un reclamant de serviciu, un duș-
man al Academiei de Științe Agricole și Silvice, 
care este forul nostru tutelar, care a mai găsit 
niște persoane din unitatea noastră, care ne-au 
părăsit prin demisie. S-au făcut controale de 10 
ori pe toate spețele pe care domniile lor au sem-
nalat. Nu s-a confirmat nimic. Stațiunea Dancu nu 
este o unitate de doi bani, ci o unitate reprezen-
tativă în domeniu, care nu poate să facă aseme-
nea gafe. Te și minunezi ce poate să scrie, că se 
îngroapă cadavrele lângă sursa orășenească de 
apă, că laptele și carnea care ajung la consuma-
tori sunt cu antibiotice și tot felul de tratamente. 
E o nebunie! Face asta din răutate și frustrare (n.r. 
– referitor la Aurelian Buliga)! Domnii care ne-au 
părăsit au fost vremelnic la conducerea ei, au 
pierdut conducerea în urma unor concursuri și ne 
confruntăm cu situația aceasta. 

 El este prieten cu vechea conducere, pentru 
că acele informații sunt din unitate, de la oamenii 
noștri, care au o stare de frustrare după ce au ple-
cat. A fost corpul de control la ASAS, al Ministeru-
lui, controale mixte, nu se confirmă nimic din ce 
reclamă ei, acuzații atât de grave. Nu știu unde 
sunt făcute fotografiile cu vițeii morți, pentru că 
acum, cu inteligența artificială, se pot scoate 
poze. Nu au o dată când au fost făcute, nu recu-

nosc arealul. Noi avem niște procese-verbale care 
pot fi verificate, dar sunt chestiuni normale, care 
se întâmplă în orice unitate. Dar vițeii morți, îngro-
pați, sunt de noaptea minții! Nu ne ascundem de 
nimic și de nimeni! Domnul Buliga reclamă toate 
stațiunile din țară, la mai multe instituții. Stațiu-
nea Dancu poate ține în continuare steagul sus. 
Mai avem 700 de animale, la un moment dat erau 
1.000. Creșteam și masculii, pe care îi abatorizam, 
dar nu a mai fost rentabil. Menținem doar feme-
lele. Laptele ajunge la Vanbet Vaslui, pentru că 
Iașul nu mai are niciun punct de procesare, fa-
brică de abatorizare”, susține Vasile Vintilă, direc-
tor din anul 2023 la Stațiunea Dancu, unde a fost 
șef de fermă.  

Specialiștii Stațiunii din Dancu spuneau că se 
axează pe calitatea laptelui.  

În memoriul prezentat de doctorul în 
agronomie sunt precizate mai multe 
nereguli, descoperite de autorități 
Aurelian Buliga-Ștefănescu mai spune că pro-

blemele stațiunii, ce au fost prezentate în memo-
riu, au fost descoperite de autorități și nu au 
legătură cu fosta conducere din Dancu, așa cum 
este acuzat de directorul Vasile Vintilă.  

„Ce legătură să am eu cu fosta conducere? Ce 
treabă ar avea vechea conducere? Este foarte 
facil, când cineva strigă hoțul, să se trimită aten-
ția către alte lucruri. Documentul pe care eu l-am 
transmis este însoțit de o serie de anexe, care nu 
reprezintă decât adevărul, și nu adevărul meu, ci 
al unor instituții publice. Eu nu am făcut decât să 
pun cap la cap o informație care altfel nu ar fi 
putut fi înțeleasă, adică am încercat să fac ceea 
ce se numește acum și se practică: big picture. 
Am încercat să creez tabloul general din niște 
secvențe care nu ar fi putut fi înțelese dacă nu 
erau traduse într-un astfel de memoriu. Drept ur-
mare, inclusiv fotografiile sunt foarte reale. Bi-
neînțeles că el minte (n.r. – Vintilă, directorul 
stațiunii Dancu)! Niciun individ care a comis o 
faptă nu poate să recunoască. A fost o discuție și 
domnul Vintilă, a fost pus în fața faptului împlinit 
și a spus că sunt fotografii mai vechi (n.r. – refe-
ritor la fotografiile cu vițeii morți), nu că nu există 
sau că nu sunt adevărate. Procesele întocmite de 
DSVSA arată concret că animalele au fost trimise 
la abator fără a se respecta termenul de așteptare 
în urma tratamentelor cu antibiotice. În alimenta-
ția publică a ajuns și lapte cu antibiotic.  

Aceste fapte sunt documentate de DSVSA, nu 
există dubii în privința acestor controale, având în 
vedere că stațiunea nu le-a contestat în instanță. 
Noi spunem că el (n.r. – Vasile Vintilă) este un ma-
nager incompetent. El nu spune că nu este ade-
vărat, ci că cine a scris articolul e prieten cu 
vechea conducere. Ce vrea să spună, că este o 
răzbunare, că DSVSA l-a amendat degeaba?”, sus-
ține Aurelian Buliga-Ștefănescu.  

Doctor în agronomie, specialistul aduce acu-
zații grave referitoare la activitatea Stațiunii de 
Cercetare-Dezvoltare pentru Creșterea Bovinelor 
Dancu (SCDCB) din Iași. 

Sorin PAVELESCU
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Pe rețelele de socializare, deputatul 
AUR Ciprian Paraschiv are un limbaj 
vulgar. Parlamentarul îi jignește  
pe oamenii care-i comentează  
la postările publicate  

 
Acesta este personajul pe care AUR l-a trimis 

în Parlament ca să-i reprezinte pe ieșeni. Pe lângă 
faptul că este cel mai slab parlamentar, deputatul 
Ciprian Paraschiv afișează pe rețelele de sociali-
zare un limbaj de borfaș, prin care îi face de râs 
pe ieșeni. Este inadmisibil un astfel de compor-
tament din partea unui demnitar plătit din banii 
oamenilor!  

Ciprian Paraschiv are limbaj de borfaș 
pe rețelele de socializare 
Pe lângă faptul că deputatul Ciprian Paraschiv 

înregistrează cea mai slabă activitate din grupul 
AUR Iași, dar și din cadrul parlamentarilor aleși în 
județul Iași, bifând doar 16 interpelări în 18 luni de 
mandat, acesta afișează un limbaj de borfaș pe 
rețelele de socializare. Demnitarul, plătit cu zeci 
de mii de lei lunar, jignește fără jenă oamenii care 
îi comentează la postări și care nu sunt de acord 
cu aberațiile pe care le publică pe pagina de so-
cializare. Oamenii s-au săturat să îl vadă în live-
uri sau videoclipuri online și să nu facă nimic 
concret pentru ieșeni, iar unii dintre aceștia îl cri-
tică. Iar atunci când este criticat, Paraschiv ape-
lează la jigniri.  

La o postare publicată de Ciprian Paraschiv, 
un internaut i-a trimis un comentariu prin care  

i-a atras atenția deputatului că acesta nu este la 
muncă. Parlamentarul a răspuns comentariului, 
jignindu-l pe bărbat.  

Iulian Cătălin Rotaru: „E luni și tot nu ești la 
muncă”.  

Ciprian Paraschiv: „E luni și tu tot prost ești”.  
Aceasta este conversația dintre cei doi de pe 

rețelele de socializare.  
Indiferent de comentariile pe care le primesc, 

parlamentarii nu ar trebui să afișeze sub nicio 
formă o astfel de atitudine față de oameni. Ciprian 
Paraschiv este imaginea parvenitului care „s-a 
ajuns” și a uitat de unde a plecat, iar de pe „pie-
destalul” pe care se află are, probabil, senzația că 
nimeni nu îl mai poate atinge. Deputatul AUR a 
uitat că și-a primit locul în Parlament tot datorită 
oamenilor.  

Deputatul AUR îi consideră  
pe români analfabeți funcționali 
Oricine își dorește să aibă o imagine clară a 

modului prin care este reprezentat în Parlamentul 
României de deputatul AUR Ciprian Paraschiv 
poate doar să citească comentariile sale de pe re-
țelele de socializare. Este o rușine un astfel de 
comportament și modul în care Paraschiv are tu-
peul să îi jignească pe români ori de câte ori are 
ocazia. Un alt exemplu concret este cel în care 
demnitarul l-a comparat pe un internaut cu un 
bizon.  

„Ce meclă de bizon ai”, a scris Ciprian Paras-
chiv pe rețelele de socializare. Și un alt internaut 
a fost jignit de deputatul AUR pentru că și-a per-

mis să nu fie de acord cu un videoclip pe care l-a 
postat pe internet.  

„Nu înțelegi nimic, cap sec. Și nu te băga în 
seamă pe pagina mea, că primești block”, a fost 
comentariul scris de deputatul AUR.  

Fiind o persoană publică, Ciprian Paraschiv nu 
ar trebui să folosească un astfel de limbaj, indife-
rent de comentariile internauților. Acesta, ca de-
putat, ar trebui să fie un exemplu pentru români, 
însă, prin atitudinea pe care o afișează pe rețelele 
de socializare, Paraschiv abordează atitudinea 
unui golan.  

Un alt internaut i-a recomandat parlamenta-
rului Ciprian Paraschiv să citească o carte, iar 
acesta l-a jignit, spunându-i că este „un analfabet 
funcțional”.  

Petru Nicolae: „Pune mâna pe o carte!”. 
Ciprian Paraschiv: „Am râs. Dacă un analfabet 

funcțional ca tine poate trimite un astfel de co-
mentariu...”, este schimbul de replici dintre cei 
doi, de pe rețelele de socializare.  

Într-o țară civilizată, organizația politică nu ar 
fi acceptat un astfel de comportament din partea 
unui membru. Iar în acest sens, Alianța pentru 
Unirea Românilor ar trebui să îl excludă și să nu 
se mai facă de râs din cauza unui astfel de perso-
naj, care și așa nu face cinste ieșenilor. Din con-
tră, îi face de râs.  

Astfel, acesta este personajul trimis de AUR 
în Parlament pentru a-i reprezenta pe ieșeni.  
Ciprian Paraschiv are un limbaj de borfaș pe re-
țelele de socializare.  

Sorin PAVELESCU

Acesta este personajul trimis de AUR în 
Parlament! Deputatul Ciprian Paraschiv, limbaj 
de borfaș pe rețelele de socializare: „Ești prost, 
ce meclă de bizon, ai mintea ca salcâmul!”
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În Iași s-au interzis jocurile de noroc! 
Flagelul s-a mutat în online.  
Nu mai există control, iar minorii  
vor putea avea acces. Sute de 
oameni rămân fără locuri de muncă  

 
Primarul Mihai Chirica nenorocește sute de fa-

milii prin decizia de a interzice sălile cu jocuri de 
noroc din Iași. Numărul jucătorilor va crește masiv 
în mediul online, însă edilul Iașului s-a folosit de 
această hotărâre doar pentru imagine. În oraș 
funcționează în prezent aproximativ 150 de săli de 
jocuri de noroc și circa 30 de agenții de pariuri, 
însumând 2.127 de mijloace de joc de tip slot-ma-
chine („păcănele”) dintr-un total de 102.186 la nivel 
național. 

Sute de familii, nenorocite  
de Mihai Chirica! Se concediază  
pe capete din cauza deciziei de 
interzicere a sălilor cu jocuri de noroc 
Deși la prima vedere decizia privind interzice-

rea jocurilor de noroc pare a fi una bună, de fapt, 
aceasta nu face altceva decât să pună lacătul pe 
afacerile din Iași, dar, și mai grav, prin această de-
cizie, sute de persoane își pierd locurile de 
muncă. Este vorba despre oameni care muncesc 
în aceste săli de jocuri, care plătesc și ei taxe și 
impozite, care au familii, copii și care vor deveni 
brusc șomeri. Ce le transmite, oare, edilul familii-
lor care nu vor mai avea niciun venit și copiilor ai 
căror părinți vor fi obligați de împrejurări să plece 
în străinătate pentru a-i putea întreține? 

Este cât se poate de clar că totul a fost pus la 
punct de primarul Mihai Chirica. Edilul a profitat 
din plin de un subiect atât de sensibil pentru a-și 
îmbunătăți imaginea și pentru ca oamenii să nu îl 
mai privească ca pe un „penal”. Mai grav este că 
hotărârea a fost luată pe spatele unor oameni 
care au nevoie de consiliere și educație, nu de de-
cizii radicale, dictatoriale.  

În fapt, ceea ce Mihai Chirica nu a vrut să le 
spună oamenilor este că, prin această decizie, a 
distrus sute de familii și nu a rezolvat problema 
acestui flagel, ci, mai mult, acesta se va amplifica 
în mediul online, unde nu există niciun control. 
Spunem asta pentru că, în cazul locațiilor fizice, 
exista un minimum de control, dar acum, când 
acestea se vor închide, numărul jucătorilor din on-
line va crește dramatic. Inclusiv minorii vor avea 
acces pe platforme, vor putea trece ușor de se-
curitatea site-urilor, folosind cărțile de identitate 
ale unor adulți.  

În municipiul Iași vor apărea săli  
cu jocuri de noroc clandestine 
Deși, la prima vedere, pare că această inter-

dicție vine în sprijinul persoanelor dependente de 

jocurile de noroc, de fapt, aceasta nu face altceva 
decât să adâncească și mai mult problema. Din 
cauză că nu va mai exista niciun control, vor apă-
rea săli de jocuri clandestine.  

Se știe clar faptul că, atunci când interzici 
complet o activitate cerută de o parte din popu-
lație, aceasta nu dispare, se mută. În online, în 
zone limitrofe și, mai ales, în spații clandestine. 
Astfel, după închiderea sălilor cu jocuri de noroc, 
oamenii vor merge în comunele de la marginea 
orașului, vor juca online sau, și mai grav, vor ame-
naja spații clandestine, unde totul se va juca „la 
negru”. Iar autoritățile nu vor mai avea nici control 
și, bineînțeles, nici fiscalizare. Astfel, se pierd și 
banii, și controlul.  

Este cât se poate de clar că, prin interzicerea 
bruscă a unui sector economic legal, vor fi pier-
deri directe la bugetul local, concedieri în lanț (an-
gajați, pază, mentenanță, chirii, furnizori), spații 
comerciale goale în oraș, dar și scăderea investi-
țiilor. Deci, interdicția totală este cea mai simplă 
măsură, dar și cea mai superficială. 

În loc ca Primăria Iași să creeze un regula-
ment, astfel încât, la periferie și în centrele co-
merciale, sălile cu jocuri de noroc să funcționeze, 
adică locații unde ar exista un control și, în conti-
nuare, bani la bugetul local, iar numărul șomerilor 
nu ar mai crește considerabil, Mihai Chirica pune 
lacătul pe toate afacerile din acest domeniu.  

Deși la prima vedere pare că această interdic-
ție vine în sprijinul persoanelor dependente de jo-
curile de noroc, de fapt, aceasta nu face altceva 
decât să adâncească și mai mult problema. Totul 
urmează să scape de sub control.  

Protejarea minorilor față  
de jocurile de noroc este obligatorie, 
însă nu va mai fi posibilă  
Protejarea minorilor este absolut necesară. 

Autosuspendarea jucătorilor vulnerabili este și ea 
o măsură corectă. Iar în acest fel, prin zone spe-
cial dedicate, restricții de acces și o amplasare în 
centre comerciale, se pot găsi soluții echilibrate. 
Însă, Mihai Chirica a apelat la o demonstrație de 
forță. 

În mediul online, minorii se pot folosi de cărțile 
de identitate ale unor adulți pentru a juca. Cei 
care au cerut autosuspendarea, la fel, se pot fo-
losi de altă identitate. Deci, controlul este unul 
foarte mic. 

În acest sens, interzicerea totală nu înseamnă 
dispariția fenomenului. Înseamnă pierdere de 
bani, pierdere de control și mutarea problemei în 
„subteran”, în săli de jocuri clandestine și, mai 
ales, în online. Iar în acest fel, Iașul, cu ajutorul 
primarului Mihai Chirica, a devenit exemplul de 
decizie radicală, cu efecte economice serioase și 
rezultate discutabile. 

Ceea ce nu vrea să ia în vedere primarul Mihai 
Chirica este faptul că adicția se combate prin 
educație, consiliere și reglementare inteligentă! 
Dar așa cum i-a obișnuit pe ieșeni, edilul nu se 
uită în „propria curte”, unde ar trebui să ia decizii 
radicale (de exemplu, la Citadin, unde concursu-
rile sunt trucate, iar licitațiile sunt organizate ile-
gal), ci pune lacătul pe afacerile unor oameni care 
aduc bani la bugetul local.  

În municipiul Iași,  
numărul șomerilor va crește  
Ipocrizia primarului Mihai Chirica atinge cote 

alarmante. Acesta știe clar că numărul șomerilor 
din Iași va crește, însă, în loc să găsească soluții 
pentru ca sute de oameni să nu își piardă locurile 
de muncă, edilul a rugat Agenția Județeană pen-
tru Ocuparea Forței de Muncă să îi includă cu prio-
ritate pe noii șomeri pe liste. 

„Primarul Mihai Chirica a adresat Agenției Ju-
dețene pentru Ocuparea Forței de Muncă Iași ru-
gămintea de a-i include pe toți cei disponibilizați, 
în mod prioritar, în evidențele agenției și de a le 
oferi cu celeritate posibilitatea participării la cur-
suri de recalificare și reconversie profesională. 
Într-un răspuns adresat Primăriei, Agenția Jude-
țeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Iași dă 
asigurări că poate și va sprijini, în mod prioritar, 
persoanele afectate prin măsuri precum: înregis-
trarea persoanelor, oferirea de servicii de infor-
mare și consiliere profesională, medierea muncii 
prin corelarea ofertelor de pe piața muncii cu pro-
filul beneficiarilor, oferirea de facilități angajato-
rilor, programe de formare profesionale gratuite 
etc.”, au transmis reprezentanții administrației 
publice locale.  

Însă, ne întrebăm: cum își vor întreține acești 
oameni familiile când indemnizația minimă de 
șomaj este 495 de lei? Dar pe edil nu îl interesează 
acest lucru, ci doar propria imagine. Primarul 
Mihai Chirica nenorocește sute de familii prin de-
cizia de a interzice sălile cu jocuri de noroc din 
Iași. 

Sorin PAVELESCU

Sute de familii din Iași, nenorocite de Mihai Chirica! Edilul,  
cu apucături de dictator, „calcă pe cadavre” pentru imagine.  
A închis sălile cu jocuri de noroc și a trimis flagelul în online
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Pierdut card de transport 
CTP- SeniorIS  pe numele 

ANDREI CRISTINA emis de 
Compania de Transport 
Public( CTP) Iasi S.A. Se 
declară nul.

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, STR.AUREL 
VLAICU, ANGAJEAZĂ MUNCITORI 
NECALIFICAȚI. Relații la tel. 0232/262800.

OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă. Acte în 
regulă. Preț negociabil! Detalii la 
numărul: 0747656310
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Zona din Bucium, cunoscută  
drept „La releu”, a ajuns  
un focar de infecție.  
Zeci de prezervative folosite, 
șervețele umede sau absorbante 
sunt împrăștiate peste tot,  
asta după ce locul a fost transformat 
într-un fel de bordel în aer liber 

 
Dealul Repedea sau „La releu”, așa cum este 

cunoscut locul din care orașul Iași se vede cel mai 
frumos, a ajuns un focar de infecție. În fiecare 
seară, zeci de tineri merg acolo pentru a admira 
orașul și pentru a întreține relații intime. După ce 
mai mulți ieșeni s-au plâns că platoul de la releu 
s-a transformat într-un focar de infecție, repor-
terii BZI au mers să vadă dacă este într-adevăr 
așa. Ieri, 28 aprilie 2026, platoul de la releu era plin 
de șervețele umede, prezervative folosite, absor-
bante și fel de fel de ambalaje de la produse de tip 
fast-food.  

„Veneam destul de des aici cu copilul și cu câi-
nele, pentru că este un loc frumos, dar acum evit 
cât pot de mult să mai ajung în zonă. Este un focar 

de infecție, calci doar în prezervative folosite, în 
absorbante și în șervețele umede. Am înțeles că 
este un loc romantic, iar cuplurile aleg să vină aici 
seara pentru priveliștea spre oraș, dar nu este 
normal ca locul acesta să fie folosit doar în scop 
sexual și să fie o groapă de gunoi”, a spus Ciprian 
Luca, un părinte din Iași.  

Locul din care Iașul  
se vede cel mai frumos,  
transformat într-un bordel în aer liber 
Nu toți cei care vin pe platoul din zona Bucium 

lasă dezastru în urma lor.  „Vin aici destul de des, 
doar pentru panoramă... Vin cu prietena mea, ziua 
sau seara, pentru că este foarte frumos. Într-ade-
văr, se întâmplă multe pe aici, dar nu toți cei care 
vin fac mizerie sau întrețin relații intime. Este 
păcat că locul acesta a ajuns să fie plin de gu-
noaie și tot felul de lucruri”, a spus Radu, un tânăr 
pasionat de natură.  

Cert este că imaginile surprinse în zona res-
pectivă sunt de-a dreptul incredibile. Din cauza 
gunoaielor și a resturilor de mâncare, și nu numai, 
zona este plină de câini maidanezi, iar zona care, 

la un moment dat, era plină de ieșeni dornici de 
plimbări în aer liber a ajuns de nerecunoscut. 

Dealul Repedea, o arie protejată 
Dealul Repedea este o arie protejată de inte-

res național, situată în județul Iași, pe teritoriul ad-
ministrativ al comunei Bârnova. Aceasta se află 
la sud de municipiul Iași, lângă releul de televi-
ziune de pe Dealul Repedea, și se întinde pe o su-
prafață de 5,80 hectare. Ca poziție geografică, 
rezervația se află la limita dintre Podișul Central 
Moldovenesc și Câmpia Moldovei și la întrepătrun-
derea silvostepei cu pădurea. În acest loc se află 
un masiv calcaros format din cochilii de scoici fo-
silizate și cimentate, după retragerea Mării Sar-
matice. Aici se ajunge de pe DN 24, urmând un 
drum aflat pe partea dreaptă a șoselei, ce duce 
de la Iași la Vaslui. De pe marginea abruptă a De-
alului Repedea (353 metri) se deschide o largă pri-
veliște asupra Bahluiului și a orașului Iași.  

Locul din care Iașul se vede cel mai frumos 
este, din păcate, transformat într-un bordel în aer 
liber. 

Lucian SAVA

Imagini dezolante! Locul din care Iașul se vede cel 
mai frumos, transformat într-un bordel în aer liber. 
După nopți „incendiare”, rămân prezervative, 
absorbante și șervețele umede peste tot



Expoziția pe care Nicu Alecsan-
drescu a făcut-o la locuința sa din 
satul Horpaz a devenit atracție turis-
tică locală. În fiecare săptămână, 
curioșii vin să vadă exponatele pe 
care bărbatul de 58 de ani le-a pus 
în jurul casei. Acestea sunt jucării 
sexuale, păpuși gonflabile, mesaje 
amuzante și chiar a urcat trei auto-
turisme pe casă. Din păcate, ieșea-
nul se mai confruntă cu o problemă, 
iar pe timpul nopții vin diferiți tineri 
pentru a arunca cu pietre sau pe-
tarde spre casa sa. 

Locația a fost inclusiv adăugată 
pe Google Maps, cu numele „Casa 
Păpușarului”, iar oamenii lasă recen-
zii după ce vizitează locul. 

Expoziția din Horpaz este 
atracție turistică locală 
Pasiunea lui Nicu Alecsandrescu 

a început în anul 2021, imediat după 
ce și-a pierdut cei doi părinți. De 
atunci, expoziția sa a ajuns la o di-
mensiune considerabilă, cu sute de 
articole. În ultimele luni, în special în 
weekenduri, acesta a primit vizita 
mai multor persoane care erau inte-
resate să vadă locuința. 

„În urma articolelor apărute și a 
expunerii, am avut foarte mulți cu-
rioși care au venit să admire expozi-
ția mea. Mai ales în weekend și în 
zilele libere, se adună zeci de oa-
meni care vor să vadă lucrurile mele. 
Pe cei cu bun simț i-am primit în 

curte să vadă și chiar le-am prezen-
tat detalii despre pasiunea mea. Nu 
am perceput și nu voi percepe nicio-
dată taxă. Fac acest lucru din pa-
siune, nu pentru bani. Doar minorii 
nu au voie să intre aici, pentru că nu 
este potrivit. Vecinii s-au obișnuit cu 
mine, acum ne înțelegem. Până la 
urmă, eu nu am făcut nimic rău. Mă 
aștept ca pe 1 mai, că este liber, să 
vină mulți oameni. M-am obișnuit”, a 
precizat Nicu Alecsandrescu. Nicu 
Alecsandrescu investește o mare 

parte din veniturile lunare în pasiu-
nea sa, deși are o pensie mică. 

„Am o pensie undeva la 1.600 de 
lei, plătesc lunar pe medicamente 
500 de lei, facturi, mâncare. Nu-mi 
ajung banii. Merg prin talcioc dumi-
nica și acolo găsesc toate aceste lu-
cruri, unele mi-au fost donate de 
anumite persoane. Am reușit să 
cumpăr încă două mașini, Matiz, pe 
care le-am adus acasă și le-am 
urcat cu macaraua pe acoperiș. Știți 
cum se zice: când ai doar o mașină, 
ești fericit, când ai mai multe, ești 
preafericit. Eu sunt un om simplu, cu 
asta mă ocup. Sunt religios, țin toate 
posturile. Înainte, mergeam la bise-
rică constant, dar acum am pro-
bleme la un picior și nu pot să mă 
deplasez mult”, a mai spus bărbatul. 

Locuința a fost atacată 
Odată cu răspândirea veștii, lo-

cuința a atras diverse persoane. De 
obicei, noaptea apar la poarta sa di-
ferite mașini, din care coboară tineri 
și aruncă cu obiecte sau petarde. În 
alte rânduri, aceștia opresc la 

poartă, claxonează și înjură. Din pă-
cate, și vecinii lui Nicu Alecsan-
drescu au fost afectați, iar bărbatul 
a sunat la poliție. 

„Am o mare problemă cu persoa-
nele rău intenționate. Vin tineri din 
oraș, noaptea, la ore târzii, și îmi 
aruncă cu pietre, cu petarde. Îmi 
fură tot felul de lucruri din grădină. 
Am reușit să îi surprind cu ajutorul 
camerelor de supraveghere. Am 
sunat și la poliție. Mi-au spus să 
merg la secție, să fac plângere, altfel 
nu mă pot ajuta. Eu nu am timp să 
fac asta. Cine este respectuos îl pri-
mesc și în curte, dar cu astfel de go-
lani, nu am ce discuta cu ei. Mai rău 
că sunt deranjați și vecinii de cla-
xoane și zgomote la ora 3 noaptea, 
dar nu este vina mea. Ține de edu-
cație”, a încheiat Nicu Alecsan-
drescu. 

Nicu Alecsandrescu se bucură 
că expoziția sa de la locuința din 
Horpaz a ajuns punct de atracție tu-
ristică, însă este deranjat de vanda-
lismul care a avut loc. 

Petronel ȘTEFAN
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Expoziția lui Nicu Alecsandrescu din Horpaz a 
devenit atracție turistică! Săptămânal, zeci de 
persoane vin în vizită la „Casa Păpușarului”: 
„Minorii nu au voie să intre”
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Mulți vor să i-o tragă 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară de pe la spetalul Harcabia, cel al lui 
Futerman, de data aceasta din Birnuva. Deși 

peste tot se face reclamă la spetal și se spune 
că serviciile sunt ireproșabile, totul este fix pe 
dos. Doctorii și personalul de acolo nu comunică 
cu pacienții și sunt tot timpul nervoși. De ce? Păi 
este simplu. Futerman plătește foarte prost, nu 
angajează cât ar trebui, iar oamenii sunt epuizați. 
Mulți vor să plece, cică vor să i-o tragă, dar mai 
vedem ce o fi și vă mai povestim... 

Nu-ți da pielea  
pe mâna doamnei doctor 
În continuarea rubricii, babele vă zic ceva uti-

litar, cum s-ar spune. Este vorba despre o der-
nanoloagă de aia care se numește Sinonica 
Știrbiuc. Ea lucrează la cleneca dermaned centru 
și cică pacienții care au fost pe la ea fug acum 
ca dracul de tămâie. Și pe site la ei la recenzii 

sunt multe vorbe urâte despre doftoriță. Acum 
babele nu se bagă, dar pacienții ar trebui să ana-
lizeze un pic totul. Se duc cu o problemă la 
doamna și pleacă cu mai multe... 

Nu-i mai ajunge 
La final de rubrică, babele vă mai spun câte 

ceva despre o combinație care se coace deja. 
Nici nu a început procedura de selecție pentru 
un nou consâliu de admenestrație pe la serviciile 
publice pentru 2027-2031, că Halinutzu Aivăcoaie 
a și precizat că un loc este al lui. Nu-i mai ajung 
sărăcuțului banii de la Termosurile servisuri și 
toate combinațiile pe care le face acolo... Ori-
cum, se va vedea dacă ajunge la CA. Până una, 
alta, deciziile sunt luate de premărie, iar locurile 
ar putea fi deja promise...

Bursa bârfelor

Polițiștii rutieri din Iași au desfășurat 
activități pentru prevenirea 
accidentelor de circulație și 
creșterea gradului de siguranță 
rutieră. Astfel, au fost scoși din 
trafic, reprezentând un pericol  
pentru ceilalți participanți,  
25 de conducători auto. Neregulile 
descoperite nu au fost puține 

 
În fiecare zi, în județul Iași, polițiștii prind în 

trafic șoferi certați cu legea. „La data de 27 aprilie 
a.c., polițiștii din cadrul Secției nr. 9 Poliție Rurală 
Hârlău, aflându-se în exercitarea atribuțiilor de 
serviciu în comuna Ceplenița, au oprit pentru con-
trol un tractor. La volan a fost identificat un băr-
bat de 38 de ani. În urma verificărilor efectuate a 
rezultat faptul că tractorul nu figurează ca înma-
triculat/înregistrat. În cauză a fost întocmit dosar 
penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de pu-
nere în circulație sau conducere a unui vehicul ne-
înmatriculat”, a declarat Adina Ciobanu, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași. 

Continuă lanțul de nereguli 
descoperite de polițiștii din Iași 
În aceeași zi, polițiștii au prins un șofer fără 

permis de conducere. „Polițiștii din cadrul Biroului 
Rutier Pașcani efectuează cercetări în cadrul unui 
dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 
conducere a unui vehicul fără permis de condu-
cere. Din cercetările efectuate până în prezent, s-

a stabilit faptul că, la data de 27 aprilie a.c., un 
tânăr de 20 de ani a condus autoturismul în mu-
nicipiul Pașcani, iar în urma verificărilor efectuate 
în baza de date a rezultat faptul că acesta nu deț-
ine permis de conducere pentru nicio categorie 
de vehicule”, a mai precizat Adina Ciobanu, pur-
tătorul de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Ju-
dețean (IPJ) Iași. 

Controale în mai multe zone din județ 
Siguranța rutieră și salvarea de vieți sunt, de 

asemenea, priorități ale poliției din Iași. Polițiștii 
rutieri au desfășurat activități pentru prevenirea 
accidentelor de circulație și creșterea gradului de 
siguranță rutieră. Astfel, au fost scoși din trafic, 
reprezentând un pericol pentru ceilalți partici-
panți, 25 de conducători auto. Acestora le-a fost 
suspendată exercitarea dreptului de a conduce 

autovehicule pe o perioadă de timp, conform legii. 
De asemenea, au fost oprite din a circula 14 auto-
vehicule care nu prezentau siguranță pe drumu-
rile publice. Astfel, certificatele de înmatriculare 
ale celor 14 autovehicule au fost retrase, până la 
remedierea problemelor constatate. De exemplu, 
un bărbat de 45 de ani a condus autoturismul în 
municipiul Iași, iar la trecerea pentru pietoni, mar-
cată și semnalizată corespunzător, nu a oprit și 
nu a acordat prioritate de trecere unui pieton aflat 
regulamentar în traversarea străzii. Astfel, acesta 
a fost sancționat contravențional, conform O.U.G. 
nr. 195/2002, fiindu-i reținut permisul de condu-
cere în vederea suspendării exercitării dreptului 
de a conduce, pe o perioadă de 60 de zile.  

Iată că, la Iași, continuă lanțul de nereguli des-
coperite de polițiști. 

Dragoș SAVIN

Continuă lanțul de nereguli descoperite 
de polițiștii din Iași. Iată ce au mai găsit 
oamenii legii în trafic


